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Opening
20:05 Opening vergadering

De technische voorzitter Floris van der Valk, en de Stem- en Notulencommissie, Fay Jansen & Max

Jongmans, worden per acclamatie aangesteld.

De TV en SNC  worden per acclamatie aangenomen.

Agenda

De agenda wordt per acclamatie aangenomen.

Notulen

De notulen van wordt per acclamatie aangenomen.

Bestuursverantwoording
Jonah: Er is geen verantwoording vanaf het oude bestuur

Inhamering nieuw bestuur
Het nieuwe bestuur is ingehamerd

Beleidsplan
Luuk de Vendt: We gaan er in hoofdlijnen doorheen. We zijn nog bezig met schrijven. Dit wordt

met de vereniging gedeeld als het af is, voor vragen en/of opmerkingen. We maken sociale media

up to date en moderniseren het om groter bereik te krijgen voor nieuwe leden en andere leden

actiever te krijgen

We gaan de website actualiseren en moderniseren, er is weinig activiteit op geweest afgelopen

jaar. Het is de pagina als ze de JD zoeken in Rotterdam. Ook actualisatieslag maken, zodat er een

duidelijk beeld is wat leden kunnen verwachten.

Er gaat meer geld naar ledenactiviteiten. Voor zowel inhoudelijke als gezellige activiteiten. De

balans tussen politiek en gezelligheid moet na corona opnieuwe gezocht worden. We gaan

activiteiten organiseren met landelijke en lokale politici. Om te zorgen voor meer politieke inhoud

en de brug te slaan naar andere politieke partijen in Rotterdam. We gaan activiteiten combineren

van werkgroepen en commissies. Werkgroepen om de JD meer samen te laten werken met onze

afdeling. Maar ook de activiteit van de afdeling vergroten, als leden lid worden bij werkgroepen.
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Steun kandidaten Provinciale Staten. JD’er in de Provinciale Staten, om onze footprint te

vergroten. Actieve steun voor uitspreken en actief de leden steunen. Er moet een JD’er in de

Provinciale Staten komen.

Politieke discussies promoten binnen afdeling en leden. De discussie verdwijnt nu naar de

achtergrond. Politici laten aansluiten.

We werken aan een toekomstplan voor de komende 2 á 3 jaar. Zodat niet alleen dit bestuur actief

aan de slag gaat, maar dat de vereniging de komende jaren ook actief blijft.

Er zullen nog wat subdoelen en een begroting toegevoegd worden.

Naam: Lennart

Vraag: Wat moet ik me voorstellen bij moderniseren van media?

Antwoord: Als je kijkt naar de Instagram feed dan zie je dat we 1 a 2 keer per maand posten. We

willen hier meer activiteit in creëeren. We willen posten over waar we als bestuur en afdeling mee

bezig te zijn. We willen ook meer activiteit op linkedin. We willen hierin een voorbeeld nemen aan

utrecht.

Naam: Lennart

Vraag: Website wordt beheerd door landelijk. Wat wil je moderniseren?

Antwoord: Vooral qua inhoud. Alles up to date maken. Laatste posts zijn van 1 jaar geleden. Dit is

het eerste gezicht, dus gelijk laten zien en een duidelijk beeld geven wat we laten zien.

Naam: Lennart

Vraag: Je had het over de verkiezingen. Het LB gaat ook een kandidaat steunen. Hoe verschilt dat

met jullie?

Antwoord: Landelijk gaat per regio kijken we daar steun kan krijgen en gaat dat landelijk

coördineren. We willen hier lokaal ons steentje aan bijdragen.

Naam: Jelrik

Vraag: Meerdere kandidaten steunen is niet in lijn met het Landelijk Bestuur?

Antwoord: Als er een kandidaat vanuit Rotterdam is willen we aangeven bij het Landelijk Bestuur

dat we deze steunen.

Naam: Jonah

Vraag: Komt er komend jaar een karaoke activiteit? En gaat de secretaris dit organiseren?

Antwoord: We hebben gisteren een vergadering gehad met bestuur. Hierin is de karaoke

besproken. We willen minimaal 2 karaoke avonden organiseren. 1 dit jaar, 1 volgend jaar. Degene

die dit willen organiseren vanuit het bestuur doen dit, dus zeker de secretaris. En jij komt ook een

liedje zingen.

Naam: Lennart

Vraag: Komen er meer commissies? Zoals een gezelligheids commissie?

Antwoord: We kijken naar de mogelijkheid om meer commissie op te starten. Maar er moet wel
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draagkracht voor zijn binnen de afdeling. We willen in ieder geval de Twinning Commissie weer

opstarten. Kom ook met ideeën.

Naam: Jasper

Vraag: Het hele kabinet is weggelopen toen Baudet begon met praten. Wat vindt de voorzitter

hiervan?

Antwoord: Wat was de reden?

Motie van Orde: Kunnen we dit nu kijken?

In stemming gebracht en met overweldigende meerderheid aangenomen.

Motie van Orde: Hertelling, SNC had dit moeten inbrengen

Niet in stemming gebracht omdat het filmpje al is aangezet

Naam: Jasper

Vraag: We zijn het met elkaar eens dat het afgelopen jaar moeilijk was qua activering. JE geeft aan

dat je je daarvoor wil inzetten. Hoe dan? Gaan we bijvoorbeeld nieuwe leden gesprekjes doen?

Antwoord: Ja we willen actief beleid gaan voeren op de nieuwe leden. We gaan leden op de

interesselijst van de Eurekaweek gaan benaderen. We hadden een nieuwe ledenborrel met zes

nieuwe leden. Ik ga hen even appen/bellen om te zorgen dat ze actief worden. Daarnaast wil ik een

volgende stap zetten op het gebied van breedheid. We richten ons erg op HBO/WO. Ik wil kijken

of we ook MBO’ers bij ons kunnen betrekken. Daarnaast gaan we activiteiten actief promoten,

spreken op universiteits- en verenigingen borrels.

Naam: Jasper

Vraag: Is er nagedacht om, niet leuk, maar wel noodzakelijk, te kijken naar de frequentie van de

activiteiten van de afdeling. Waarbij soms less more is.

Antwoord: We hebben besproken of 1 of 2 wekelijks activiteiten organiseren. Voor nu 1 wekelijks.

Zien we dat dit terugloopt of te weinig activiteit, dan gaan we 2 wekelijks organiseren.

Naam: Jasper

Vraag: Je hebt het gehad over kijken naar JD’er in de Provinciale Staten. Ik ga niet mijn eigen sales

pitch houden. Maar hoe zijn jullie van plan om te gaan met de banden met D66 Rotterdam?

Antwoord: De banden zijn nu goed. We hebben gesprekken gehad. Toenadering zoeken. We zijn

onafhankelijk en schoppen tegen het zere been aan. Maar we zijn ook gelieerd aan. Gebruik maken

van netwerk. Op de D66 nieuwjaarsborrel krijgt de JD spreektijd om onze plannen te laten zien.

Deze samenwerking gaan we komend jaar doorzetten.

Vervolgvraag: Zijn er ook plannen voor gezamenlijke activiteiten met D66?

Antwoord: Ja, we kijken naar meer samenwerking en gemeenschappelijke activiteiten. We willen

D66-politici uitnodigen voor onze avonden. Daarnaast ook gezamenlijke activiteiten. Ik ga naar de

ambassade in Den Haag om te praten met jongeren uit curaçao en suriname.

Naam: Jasper

Vraag: Klopt het dat bij het hoofdlijnen beleidsplan dat ik weinig heb gehoord over politieke

output?

Antwoord: We zijn er nog mee bezig dit goed vorm te geven. In een later beleidsplan komen we
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hier verder op terug. Meer ludieke acties. Dingen voor jongeren die op de kaart staan,

studentenwoningen, nachtleven. Daarvoor gaan we in gesprek met lokale politici, hoe wordt onze

stem daarin gehoord.

Naam: Jasper

Vraag: Is er nagedacht over zaken als een Twinning?

Antwoord: Is over nagedacht. Zoals eerder aangegeven wordt er een commissie opgestart.

Naam: Jasper

Vraag: Goed dat jullie aangeven dat jullie de banden met D66 warm willen houden. Zijn jullie met

het voltallige bestuur aanwezig bij het stadscongres? En promoten jullie dit onder leden?

Antwoord: Nee, Luuk zit dan in Italië. Wordt besproken in de bestuursvergadering wie er wel

aanwezig zijn.

Naam: Raymond

Vraag: Wat zijn jullie ideeën qua mix van activiteiten?

Antwoord: De mix tussen politiek en gezelligheid meer zoeken. Mensen komen voor politiek,

blijven voor de gezelligheid. Belangrijk om gezelligheid te houden voor leden. Denk aan lezing, in

gesprek met expert, relevante onderwerpen. Daarnaast leuke borrel met 1e ronde geven,

gelegenheden die we in Rotterdam hebben, poolcafé.

Sluiting
Sluiting AAV: 20:36
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